

UVJETI ZA DJEČJU ŠTEDNJU

1. OPIS PROIZVODA

Dječja štednja je oročena štednja u kunama i valuti.

Vrsta depozita: nenamjenski kunski i devizni depozit koji se ugovara i glasi na ime maloljetne osobe. Otvara se fizičkim osobama temeljem Ugovora odječjoj štednji (dalje: ugovor) koji u ime i za račun djeteta s Bankom zaključuje zakonski zastupnik/skrbnik (sukladno odredbama Obiteljskog zakona i važećih propisa).

Vrsta valute: HRK, EUR, CHF, USD

Rok oročenja: minimalni rok oročenja je 12 mjeseci

Kamatna stopa: fiksna

Računi koji se vode u stranoj valuti izloženi su valutnom riziku. Valutni rizik predstavlja neizvjesnost vrijednosti domaće valute u odnosu na vrijednost strane valute radi promjene deviznog tečaja. Ovakav rizik promjene tečaja može realno umanjiti ili uvećati odnos vrijednosti dviju valuta.

2. ROKOVI OROČENJA

Dječja štednja može se oročiti na rok od 12, 24 i 36 mjeseci.

3. KAMATNA STOPA

Godišnja kamatna stopa na dječju štednju je fiksna i propisana je Odlukom o visini kamatnih stopa. Visina kamatne stope ovisi o roku oročenja i valuti, a propisana je Odlukom o visini kamatnih stopa. Uz ugovor o depozitu klijentu se uručuje izračun o visini efektivne kamatne stope.

Izvadak iz Odluke o visini kamatnih stopa Banke važeći na dan zaključenja ugovora sastavni je dio ovih Uvjeta. Po stjecanju punoljetnosti vlasnika računa kamata se obračunava od dana isteka ugovorenog roka oročenja do dana isplate, bez obzira je li depozit ugovoren sa automatskim obnavljanjem po stopi propisanoj za depozite po viđenju sukladno Odluci o visini kamatnih stopa.

4. DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA OTVARANJE

- Važeći identifikacijski dokument (osobna iskaznica ili putovnica)
- OIB

Prilikom otvaranja depozita po viđenju na ime maloljetne osobe ili na ime osobe djelomično ili potpuno lišene poslovne sposobnosti uz važeći identifikacijski dokument:

- zakonski zastupnik mora priložiti i rodni list/izvadak iz matice rođenih maloljetne osobe
- skrbnik mora priložiti rodni list/izvadak iz matice rođenih za maloljetne osobe i pravomoćno rješenje nadležnog Centra za socijalnu skrb o imenovanju skrbnika.

Banka zadržava pravo tražiti i drugu dokumentaciju koju smatra potrebnom za ugovaranje dječje štednje.

5. NAČIN OTVARANJA / FORMIRANJE SREDSTAVA

Banka i zakonski zastupnik/skrbnik djeteta, u ime i za račun djeteta, zaključuju ugovor te Banka izdaje i štednu knjižicu na ime djeteta.

Sredstva na računu dječje štednje formiraju se uplatama tijekom trajanja oročenja i to:

- gotovinskim uplatama u poslovnica Banke i poštanskim uredima HP -Hrvatske pošte d.d. (u poštanskim uredima dozvoljene su samo uplate u kunama);

- bezgotovinskim prijenosom s drugog računa

Minimalni iznosi prve uplate na dječju štednju su:

- 100,00 HRK
- 15,00 EUR/CHF/USD

Svaka sljedeća uplata nije ograničena minimalnim iznosom.

Uplate na račun dječje štednje koja glasi na domaću valutu, uz zakonskog zastupnika/skrbnika, mogu obavljati i druge osobe.

Uplate na račune dječje štednje koja glasi na stranu valutu mogu obavljati samo zakonski zastupnici/skrbnici.

6. RASPOLAGANJE KAMATOM I GLAVNICOM / UVJETI OBNAVLJANJA UGOVORA

Kamata na dječju štednju obračunava se od datuma uplate do datuma isteka oročenja, a pripisuje se na kraju kalendarske godine odnosno po zatvaranju ugovora.

Dječja štednja se ugovara s automatskim obnavljanjem. Nakon isteka roka oročenja Banka ponovo oročava sredstva na isti rok uz fiksnu kamatnu stopu u visini koja je za isto razdoblje oročenja propisana odlukom Banke i koja je na snazi na dan obnavljanja ugovora. Ugovor se automatski obnavlja, pod uvjetima dječje štednje, sve do podnošenja pisanog zahtjeva zakonskog zastupnika/skrbnika za raskid ugovora ili do prvog isteka roka oročenja u slučaju kada je vlasnik dječje štednje punoljetan.

Danom stjecanja punoljetnosti, odnosno poslovne sposobnosti, vlasnik dječje štednje može samostalno raspolagati sredstvima na računu te se od tog dana po računu dječje štednje ukida status roditelja kao zakonskog zastupnika, osim ako odlukom nadležnog Centra za socijalnu skrb nad djetetom nije produžena roditeljska skrb i nakon punoljetnosti.

Ako je maloljetna osoba pod skrbništvom skrbnik je dužan u slučaju prestanka skrbništva Banci dostaviti pravomoćnu odluku nadležnog Centra za socijalnu skrb o prestanku skrbništva radi ukidanja statusa skrbnika.

Zakonski zastupnik/skrbnik može najkasnije jedan radni dan prije isteka roka oročenja pisanim putem zatražiti prekid automatskog obnavljanja ugovora. Ukoliko obnavljanje ugovora pada na neradni dan, prekid automatskog obnavljanja ugovora zakonski zastupnik/skrbnik može zatražiti prvi sljedeći radni dan. U navedenom slučaju ne naplaćuje se naknada za prijevremeni raskid ugovora te se obračunava ugovorena kamatna stopa.

7. Zatvaranje dječje štednje

Na pisani zahtjev zakonskog zastupnika/skrbnika uz predočenje originala ugovora, Banka može odobriti prijevremeni raskid ugovora.

U slučaju prijevremenog raskida ugovora obračunava se kamata za najbliži izdržani rok za tu vrstu štednje uz primjenu kamatne stope sukladno Odluci o visini kamatnih stopa koja je na snazi u trenutku prijevremenog raskida.

Ukoliko su u trenutku zatvaranja dječje štednje na istoj položena sredstva čiji saldo prelazi visinu mjesečnog iznosa predloženog od strane nadležnog ministarstva za zatvaranje iste potrebna je pisana suglasnost oba zakonska zastupnika i odobrenje suda u izvanparničnom postupku. Odobrenje suda u izvanparničnom postupku nije potrebno ako se sredstva istodobno prenose na drugi račun na ime (iste) maloljetne osobe.

Naknada za prijevremeni raskid ugovora naplaćuje se sukladno Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za usluge u poslovanju.

Kod prijevremenog raskida ugovora u uvjetima kada se naplaćuje naknada za prijevremeni raskid, a dio sredstava dalje oročava, naknada se obračunava na iznos koji se podiže.

Za prijevremene raskide ugovora kod kojih se produžuje rok oročenja Banka primjenjuje kamatnu stopu za ugovoreni rok. Naknada za prijevremeni raskid ugovora se u navedenom slučaju ne naplaćuje.

Kod prijevremenih raskida ugovora unutar roka od 30 dana prije stjecanja punoljetnosti vlasnika računa Banka priznaje kamatnu stopu za ugovoreni rok i ne naplaćuje naknadu za prijevremeni raskid ugovora.

8. ZAVRŠNE ODREDBE

Ovi Uvjeti primjenjuju se zajedno s Općim uvjetima za depozitno poslovanje fizičkih osoba Hrvatske poštanske banke dioničko društvo, koji su dostupni u poslovnoj mreži Banke te na službenim web stranicama Banke, www.hpb.hr.

Na sve što nije izričito regulirano ovim Uvjetima primjenjuju se Opći uvjeti za depozitno poslovanje fizičkih osoba Hrvatske poštanske banke dioničko društvo, kao i ostali akti Banke.

Banka zadržava pravo izmjene i dopune ovih Uvjeta. Izmjene ovih Uvjeta će učiniti dostupnim u poslovnoj mreži Banke te na službenim stranicama Banke www.hpb.hr, najmanje 15 (petnaest) dana prije predloženog datuma početka primjene izmjena.

9. PRIMJENA UVJETA

Ovi Uvjeti doneseni su 12.11.2014. godine te objavljeni na službenim stranicama Banke www.hpb.hr, a primjenjuju se od 01.12.2014. godine.

Danom primjene ovih Uvjeta prestaju važiti Uvjeti za dječju štednju od 19.09.2013. godine.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo